

激励企业主动履行

通讯员 徐盼

本报讯 近日,常山县法院为执前自动履行的陕西某公司出具《自动履行证明书》,既保障了胜诉一方权益,又修复了企业信用,激励涉诉企业主动履行义务,助推法治化营商环境建设。

2021年1月,陕西某公司常山分公司向杭州某公司购买了一批设备。后因迟迟未支付10余万元尾款,杭州某公司将陕西某公司及陕西某公司常山分公司共同诉至法院。

经审理,法院认为双方成立买卖合同关系,债务应当清偿。因陕西某公司常山分公司不具有法人资格,应当以其分公司财产清偿债务,由陕西某公司承担补充清偿责任。

案件判决后,陕西某公司表示履行意愿,又担心进入执行程序会对公司经营产生不良影响,法官遂向其介绍执前自动履行的正向结果。被告陕西某公司还清款项后,向法院提交自动履行申请。法院向原告核实后,于当日在向被告送达《自动履行证明书》。

细心破拆有序施救

通讯员 马文文

本报讯 近日,慈溪市浒山站消防救援人员接到报警,称当地逍林镇林西路572号有一小孩手指被卡轮毂螺丝帽里,需要救助。

接警后,救援人员立即赶到现场。由于轮毂材质铝合金极为坚硬,再加上男孩手指卡的位置比较特殊,被卡时间较长,手指出现充血肿胀现象。

消防人员一边打磨冷却轮毂,防止二次伤害,一边展开破拆救援。2个多小时后,男孩获救,并被送往医院接受治疗。

争做禁毒“小卫士”

近日,杭州市西湖区北山街道禁毒办联合北山派出所,走进辖区幼儿园,为小朋友们上了一堂禁毒知识教育课。

课堂上,社区民警刘桂明根据孩子们的年龄、心理特点,通过漫画展开科普,并利用禁毒仿真样品,让大家认识毒品,知道毒品特点和吸毒危害。

通讯员 郭莉静



仲裁公告

浙江瑞致企业发展有限公司:

本委受理申请人邵鹏、孙香香、管佳鑫诉你单位劳动争议一案已经审理终结。根据《浙江省劳动人事争议调解仲裁条例》第三十五条第二款的规定,现依法向你单位公告送达浙杭上城劳人仲案(2022)5222号、(2022)5223号、(2022)5229号仲裁裁决书。限公告之日起30日

内来本委领取仲裁裁决书,逾期则视为送达。案件裁决为终局裁决,自作出之日起生效。你单位认为本委有一款规定的情形之一的,可在收到仲裁裁决书之日起三十日内向有管辖权的中级人民法院申请撤销裁决。

特此公告。

杭州市上城区劳动人事争议仲裁委员会
2023年2月8日

仲裁公告

浙江鑫友会展服务有限公司:

本委已受理朱轶君、孙玲燕诉你单位要求支付工资等仲裁申请,案号分别为浙杭上城劳人仲案(2023)154号、(2023)155号。因向你单位邮寄送达应诉通知书、申请书副本及开庭通知书等仲裁法律文书被退回,现根据《浙江省劳动人事争议调解仲裁条例》第三十五条第二

款的规定以公告形式向你单位依法送达上述仲裁法律文书。自本公告发布之日起30日即视为送达。提出答辩书和举证期限为本公告期满后的10日内,本委定于2023年4月4日14时00分在杭州市上城区劳动人事争议仲裁委员会开庭审理(地址:杭州市上城区广景弄6号205室),请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。

特此公告。杭州市上城区劳动人事争议仲裁委员会
2023年2月8日

光大金瓯资产管理有限公司与浙江金越资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据光大金瓯资产管理有限公司与浙江金越资产管理有限公司签署的《债权转让协议》,光大金瓯资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给浙江金越资产管理有限公司。光大金瓯资产管理有限公司与浙江金越资产管理有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

浙江金越资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向浙江金越资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。

浙江金越资产管理有限公司
联系人:宣女士 联系电话:0571-83825522
光大金瓯资产管理有限公司
联系人:俞先生 联系电话:0575-88020296

2023年2月8日
单位:人民币(万元)

序号	借款人名称	债务情况(截至2018年5月11日)		担保人
		本金	欠息	
1	浙江锦子纺织集团有限公司	4,200.00	69.16	浙江锦子纺织集团有限公司、浙江美邦纺织有限公司、浙江太子龙服饰股份有限公司、浙江太子龙实业发展有限公司、浙江逸乐城置业有限公司、王培火、蔡惠东
2	浙江太子龙服饰股份有限公司	3,150.00	190.84	浙江锦子纺织集团有限公司、浙江大东南集团有限公司、浙江太子龙实业发展有限公司、浙江逸乐城置业有限公司、王培火、蔡惠东
合计	/	7,350.00	260.00	/

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公司清单仅列示截至2018年5月11日的贷款本金余额,借款人和担

保人应支付给浙江金越资产管理有限公司的利息、罚息、违约金及其他应付按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由原债权人垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有

热血践初心

近日,金华市金东区消防救援大队组织开展无偿献血主题党日活动。

通讯员 林梦兰



上好平安课

2月6日,天台县在街头中学开展“开学第一天,平安第一课”讲座,政法干部向中学生普及反诈、禁毒、反邪教等平安知识。

台州政法融媒体中心 张晓琼 通讯员 许秋阳



萌娃学反诈

近日,衢州市公安局柯城分局荷花派出所民警来到荷北社区,与小朋友们一起开展反诈主题活动,提高大家的安全意识。

通讯员 舒诗敏 本报记者 汪基建



跑出新年新气象

通讯员 邵杭军

本报讯 近日,嘉善县消防救援大队组织开展迎新春跑步活动。

全体队员热身准备后,如离弦的箭,冲出起跑线。活动全程5公里,旨在体现消防救援队伍蓬勃向上、奋发有为、开拓进取的精神面貌。

参赛人员表示,将以此次活动为契机,以更加饱满的精神状态投入到新的一年的工作中。

欢声笑语说消防

通讯员 俞强美 沈君君

本报讯 近日,平湖市消防救援大队联合陈大姐文艺姐妹团,开展文化活动。

大家齐聚一堂,观看精彩节目。同时,平湖消防潘志毅“蓝焰”志愿服务队成员还向文艺团成员讲解了灭火器的使用方法,科普高层住宅小区发生火灾时,如何正确逃生等常识。活动旨在营造良好传统文化氛围,增进群众感情,推动工作落实。

志愿服务讲安全

通讯员 徐玲萍

本报讯 近日,台州市路桥区消防救援大队联合台州博爱者协会,走进章安街道残疾人之家,开展主题志愿服务活动。

消防员们用通俗易懂的语言,向大家讲解家庭用火、用电、用气安全知识,并详细讲解如何正确逃生及拨打119电话。同时面对面、手把手示范灭火器的使用方法,并展开模拟逃生演练。

活动旨在增进消防救援人员与人民群众的感情交流。

答疑解惑护安全

通讯员 章楚楚 宋青

本报讯 近日,杭州市富阳区灵桥镇开展了消防安全主题活动。

现场,工作人员将消防宣传融入趣味活动,鼓励群众查找并整改身边隐患,并为大家答疑解惑。此举旨在普及消防知识,提高群众安全意识,保障辖区稳定发展。